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○議事日程（第１号） 

  令和４年７月19日（火）午前10時00分開議 

 日程第１ 会議録署名議員の指名 

 日程第２ 諸般の報告 

 日程第３ 議案上程（議案第43号～議案第46号） 

        （質疑・委員会付託） 

         議案第43号 令和４年度津幡町一般会計補正予算（第３号） 

         議案第44号 令和４年度津幡町簡易水道事業会計補正予算（第１号） 

         議案第45号 令和４年度津幡町水道事業会計補正予算（第１号） 

         議案第46号 請負契約の締結について 

        （休憩） 

      議案第43号 令和４年度津幡町一般会計補正予算（第３号）から 

      議案第46号 請負契約の締結についてまで 

        （委員長報告・質疑・討論・採決） 

 

○本日の会議に付した事件 

  議事日程のとおり 
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午前10時00分 

   ＜再開・開議＞ 

○森山時夫議長 ただいまから、令和４年津幡町議会７月会議を再開いたします。 

 本日の出席議員数は、定数16人中、16人であります。 

 よって、会議の定足数に達しておりますので、これより本日の会議を開きます。 

 

   ＜会議期間の報告＞ 

○森山時夫議長 本日再開の７月会議の会議期間は、会議日程表のとおり、本日１日間といた

します。 

 

   ＜議事日程の報告＞ 

○森山時夫議長 本日の議事日程は、配付のとおりであります。 

 

   ＜会議時間の延長＞ 

○森山時夫議長 なお、あらかじめ本日の会議時間の延長をしておきます。 

 また、新型コロナウイルス感染症の拡大防止のため、議場内でのマスクの着用を許可しており

ますので、御了承願います。 

 議場内が暑いと思われるときは、適宜上着を取っていただいても結構であります。 

 

   ＜会議録署名議員の指名＞ 

○森山時夫議長 日程第１ 会議録署名議員の指名をいたします。 

 本７月会議の会議録署名議員は、津幡町議会会議規則第127条の規定により、議長において２

番 森川 章議員、３番 竹内竜也議員を指名いたします。 

 

   ＜諸般の報告＞ 

○森山時夫議長 日程第２ 諸般の報告をいたします。 

 本７月会議に説明のため、地方自治法第121条第１項の規定により、出席を求めた者の職、氏

名は、配付のとおりでありますので、御了承願います。 

 次に、監査委員から地方自治法第235条の２第３項の規定による令和４年５月分に関する例月

出納検査の結果報告がありました。報告書を配付しておきましたので、御了承願います。 

 以上をもって、諸般の報告を終わります。 

 

   ＜議案上程＞ 

○森山時夫議長 日程第３ 議案上程の件を議題とし、議案第43号から議案第46号までを一括上

程いたします。 

 これより町長に提案理由の説明を求めます。 

 矢田町長。 

   〔矢田富郎町長 登壇〕 

○矢田富郎町長 本日ここに、令和４年津幡町議会７月会議が開かれるに当たり、町政の概況と
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提出議案の概要につきまして御説明を申し上げます。 

初めに、７月８日、安倍元総理が奈良市内で参議院議員選挙の応援演説中に、背後から手製の

銃で撃たれ、お亡くなりになりました。 

民主主義の根幹をなす選挙期間中に起きた卑劣な暴挙は、決して許されるものではございませ

ん。国のために尽くされたとうとい命が奪われたことに、深い憤りを感じているところでござい

ます。 

安倍元総理は、日銀による無制限の金融緩和、即効性の高い公共事業の拡大、民間投資を喚起

する成長戦略という３つの経済・財政政策からなるアベノミクスを積極的に推進され、長期間続

いたデフレからの脱却と経済再生、持続的な経済成長の実現に邁進されました。 

また、希望を生み出す強い経済によるＧＤＰ600兆円の達成、夢をつむぐ子育て支援による希

望出生率1.8の達成、安心につながる社会保障による介護離職ゼロの達成という目標のもと、少

子高齢化に歯どめをかけ、50年後も人口１億人を維持し、家庭・職場・地域で誰もが活躍できる

１億総活躍社会の実現も目指しました。 

さらに、外交や安全保障政策にも積極的に取り組み、国家安全保障会議や国家安全保障局の創

設、平和安全法制の制定などさまざまな施策を実現したほか、頻発する自然災害や新型コロナウ

イルスへの対応など、数々の困難にも国のリーダーとして果敢に取り組んでこられました。 

戦後最年少の52歳の若さで総理大臣となり、通算の在職日数は、憲政史上最長となる3,188日

で、まさに一国のリーダーにふさわしい偉大な功績を残された存在感のある政治家であったと思

っているところでございます。このような形で御逝去に至ったことは痛恨の極みであり、ただた

だ残念であるとしか申し上げることができません。 

安倍元総理の生前の御功績をたたえ、謹んで心から御冥福をお祈り申し上げます。 

次に、先月、能登地方を襲った地震についてでございます。 

６月19日午後３時８分に能登地方を震源とする地震が発生し、珠洲市で震度６弱、能登町で震

度５弱、輪島市で震度４、本町では震度２を観測いたしました。また、明くる20日の午前10時31

分には、珠洲市で震度５強、能登町で震度４、本町では震度２を観測いたしました。さらに、同

じ日の午後２時50分には、珠洲市で震度４を観測するなど、強い地震が相次いで発生いたしまし

た。能登半島の先端部では、2020年12月から地震活動が活発化しており、昨年９月には最大震度

５弱の地震も発生いたしました。今回の地震による本町の被害状況につきましては、揺れも小さ

かったことから被害はございませんでした。珠洲市内におきましては、神社の鳥居が根元から倒

れたり、道路沿いのブロック塀が崩れるなどの被害が確認されました。また、軍艦島とも呼ばれ

観光名所となっている県指定天然記念物及び名勝の見附島で、斜面の一部が土煙を立てて崩れ落

ちる様子などもテレビで放映されておりました。 

幸い、この地震により、お亡くなりになられた方はなく、珠洲市で６名、能登町で１名の方が

それぞれ軽傷を負ったほか、建物の被害としては、珠洲市内において、住宅の一部破損が３棟と

納屋１棟が全壊したとのことでございます。 

けがや被災された方々には、心よりお見舞い申し上げる次第でございます。 

本町といたしましても、万が一、大規模地震が発生した場合には、町民の安全安心を最優先に、

迅速かつ的確に対応できるよう、日ごろから危機管理の意識を高め、防災体制の整備・点検を進

めてまいりますので、議会の皆様の御理解と御支援を賜りますようお願い申し上げる次第でござ
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います。 

次に、ことしの梅雨についてでございます。 

新潟地方気象台は６月14日ごろに北陸地方が梅雨入りしたとみられると発表いたしました。こ

れは、平年より３日、昨年より１日、それぞれ遅い梅雨入りとなりました。 

その後、県内においては、梅雨前線の影響を受けるようなまとまった雨も降らないまま、６月

28日に新潟地方気象台は梅雨明けしたとみられると発表いたしました。 

６月中に梅雨が明けるのは初めてで、統計が残る1951年以降、最も早い梅雨明けとなり、平年

より25日、昨年より16日それぞれ早くなっております。また、梅雨の期間は過去２番目に短い14

日間となりました。これまで梅雨の期間が最も短かったのは1958年の11日間という記録が残って

いるようでございます。 

金沢地方気象台によりますと、梅雨の期間となる14日から27日までの降水量は、金沢で54ミリ、

輪島で41ミリを観測し、これは平年の約５割にとどまっているということでございます。 

県内では、梅雨明け前から非常に厳しい暑さとなり、24日には日中の最高気温が小松で36.0度、

金沢で35.4度を記録し、県内でことし初めての猛暑日となりました。６月に金沢で猛暑日を記録

するのは43年ぶりとのことでございます。この日は県内で熱中症の疑いにより救急搬送された方

は８人で、そのうち本町でも１人の方が救急搬送されております。その後も暑い日が続き、金沢

では６月23日以降、ほぼ毎日30度以上の真夏日が続いているところでございます。 

町民の皆様には、これから夏本番を迎え、暑い日が続くことから、熱中症には十分注意をして

いただきたいと思っているところでございます。熱中症の危険性が極めて高くなることが予想さ

れる場合には、環境省及び気象庁から発表される熱中症警戒アラートを町公式のメールやLINEな

どを活用して町民の皆様に周知しております。石川県におきましてもこれまでに熱中症警戒アラ

ートが２回発表されております。 

コロナ禍におけるマスクの着用により、熱中症のリスクが高くなっていることから、暑さを避

け、こまめな水分補給を心がけ、また通勤・通学時など、屋外で人との距離が確保できる場合に

は、マスクを外すなどの対策を講じていただくようお願いいたします。 

次に、新型コロナウイルス感染症についてでございます。 

県内の感染状況は、５月下旬以降減少傾向に転じ、６月における新規感染者は4,407人で、５

月の新規感染者１万2,156人から大幅に減少いたしました。 

そこで、６月30日に県は新型コロナウイルス感染症対策本部会議を開き、病床使用率が低い水

準を維持していること、新規感染者が約１カ月間減少傾向に転じたことなどから、感染状況を示

す総合判断をレベル２の感染拡大警報から感染拡大注意報に１段階引き下げました。 

しかしながら、７月１日以降、18日連続で前の週の同じ曜日を上回る感染者が確認され、13日

にはこれまで最多となっていた２月３日の663人を上回り、過去最多となる709人の感染者が確認

されるなど急増したことから、県は15日に対策本部会議を開き、感染状況を示す総合判断をレベ

ル２の感染拡大注意報から感染拡大警報に引き上げました。 

本町の感染状況は、６月に入ってから10人以下で推移し、その結果、６月中の新規感染者は

161人となり、５月の377人から県内と同じく大幅に減少いたしました。また、６月28日には、３

月22日以来、約３カ月ぶりに新規感染者が確認されませんでした。６月中の新規感染者の年代別

内訳は、10歳未満の子供が69人で全体の約43％を占めております。子供の感染により、小学校や



 - 6 - 

保育園においては、感染拡大防止のため、学級閉鎖や学年閉鎖、一部休園などの措置を講じてま

いりました。７月に入り、しばらくの間は感染状況も落ち着いておりましたが、13日以降、新規

感染者が２桁の日が続き、17日には過去最多となる30人の感染が確認され、非常に心配している

ところでございます。これから夏休みの時期を迎え、旅行や帰省などで普段会わない人や大人数

で長時間の飲食をする機会がふえるなど、人との接触の機会が増加し、感染リスクが高まること

が考えられます。町民の皆様には、引き続き、３密の回避、手洗い、必要な場面でのマスクの着

用など、感染防止対策の徹底をお願いする次第でございます。 

次に、新型コロナウイルスワクチン接種の状況についてでございます。 

本町における５歳以上の接種対象者に対するワクチンの接種率は、７月18日時点で１回目接種

が85.2％、２回目接種が84.8％、３回目接種が70.8％となっております。 

60歳以上の方及び18歳から59歳までで基礎疾患のある方の４回目接種につきましては、対象者

のうち、約18％に当たる2,012人の方が接種を終えられております。 

４回目の集団接種につきましては、既に７月10日から８月14日を除く毎週日曜日に福祉センタ

ー大ホールにおいて実施しており、８月21日まで継続する予定でございます。また、町内の医療

機関におきましては、５歳から11歳までの小児、12歳から59歳までの一般の方及び４回目接種対

象者に個別接種を行っているところでございます。 

ワクチン接種につきましては、新型コロナウイルス感染症の発症や重症化を防ぐ効果が確認さ

れております。接種は強制ではございませんが、大切な家族や友人などを守るためにも、特に若

い世代の皆様には、できる限り接種していただきたくお願いを申し上げる次第でございます。 

それでは、議会６月会議以降の町政の概況につきまして御報告させていただきます。 

６月13日、熊の目撃情報が相次いでいた太白台小学校周辺で、仕掛けたおり２基のうち、１基

に体長約115センチメートルの雄の成獣１頭が入っているのを町職員と猟友会が確認し駆除いた

しました。本町といたしましては、ほかにもこの周辺に熊がいるおそれがあることから、13日か

ら24日までの間、児童の登下校の時間帯に合わせ、注意喚起のため、午前７時20分と午後３時か

ら、職員により広報車で巡回を行いました。 

また、17日には職員による学校周辺に植えられている桜の木の枝の伐採や下草刈りなどを実施

したところでございます。 

その後、24日と27日に太白台小学校の敷地内で熊のものと思われるふんが発見されましたが、

それ以降は学校周辺での目撃や痕跡情報は入っていない状況でございます。 

しかしながら、７月に入ってからも鳥屋尾地内や宮田地内、清水地内の清水跨線橋付近などで、

熊の目撃情報が寄せられております。 

本町における熊の目撃、痕跡につきましては、ことしに入ってからきのうまでに68件の情報が

津幡警察署や役場に寄せられております。昨年の同じ時期の31件と比べ、37件も増加しておりま

す。 

県は、６月に実施いたしました熊の餌資源調査で、ことしの秋は熊の餌となるブナの実が凶作

と予測されることや、ことしの熊の目撃件数が過去最多のペースで推移していることを踏まえ、

７月６日に、既に発令済みのツキノワグマ出没警戒準備情報からツキノワグマ出没注意情報に警

戒度を引き上げました。 

今のところ本町において人的な被害はございませんが、引き続き、熊の目撃や痕跡情報が入っ
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た場合、早急に町民の皆様へ防災メールやLINEを通じて情報発信し、注意喚起を行ってまいりた

いと考えております。 

６月18日、トランポリンの世界選手権代表最終選考会が東京都の東京体育館で男女個人の決勝

が行われ、津幡町出身の太村成見選手が第３位となり、見事代表入りを決めました。世界選手権

には、昨年、団体に出場し優勝をしましたが、個人戦は今回が初めてとなります。世界選手権は、

11月にブルガリアのソフィアで開催される予定でございますが、世界選手権に向けまして、けが

のないよう技を磨いていただき、自分自身で納得できる演技を目指し、今度は個人でのメダル獲

得を心から願い、応援してまいりたいと思っているところでございます。 

一方、明くる19日にレスリングの世界選手権代表選考会を兼ねた明治杯全日本選抜選手権が東

京都の駒沢体育館で行われ、女子62キログラム級で津幡町出身の川井友香子選手が決勝で尾崎 

野乃香選手に敗れ、代表入りを逃す結果となりました。東京オリンピックの後、約１年ぶりとな

る復帰戦であり、まだまだ本調子ではない部分もあろうかと思いますが、パリオリンピックの代

表争いが本格化する12月の全日本選手権に向けまして、今回の負けを糧に練習に励んでいただき、

パリへの切符をつかんでもらえるよう私も精一杯応援したいと思っているところでございます。 

同じく19日、河北郡市消防団連合訓練が河北潟野菜集出荷場前イベント広場で行われました。

津幡町消防団10分団を含めた、河北郡市消防団全23分団が日ごろの訓練の成果を競いました。津

幡町消防団におきましては、倉見分団が総合の部で準優勝に輝いたほか、ポンプ車操法の部でも

準優勝に輝き、７月30日に石川県消防学校で行われます石川県消防操法大会へ４年ぶりの出場を

果たしました。現在、倉見分団は県大会での優勝を目指し、毎晩、訓練に汗を流しているとのこ

とでございます。倉見分団の健闘に期待したいと思います。あわせまして、全ての消防団員の皆

様には、日ごろから町や地域の安全安心のために、活動をいただいておりますことに厚く御礼を

申し上げる次第でございます。 

同じく19日、かほく市少年野球場におきまして、高円宮杯第42回全日本学童軟式野球大会マク

ドナルド・トーナメント県予選の決勝戦が行われ、中条ブルーインパルスが昨年優勝の金沢城東

メッツを13対８で破り、５年ぶり３度目の優勝を果たしました。中条ブルーインパルスは、８月

８日から14日に東京都で開催される全国大会へ出場することとなりました。全国大会では、石川

県の代表として日ごろの練習の成果を発揮し、元気にのびのびとプレーを楽しんできてほしいと

思っているところでございます。 

７月１日、午後１時からアル・プラザ津幡１階におきまして、マイナンバーカードのさらなる

普及推進を図るため、マイナンバーカード臨時受付コーナーを設置し、そのオープニングセレモ

ニーを行いました。セレモニーには、御多用の中、森山議長並びにアル・プラザ津幡店の竹中店

長にも御臨席を賜り、心より感謝を申し上げる次第でございます。 

この臨時受付窓口の開設にあわせ、東京2020オリンピックレスリング競技の金メダリストであ

る川井梨紗子、友香子姉妹を登場人物にした漫画を制作いたしました。漫画では、姉の梨紗子さ

んが町民役、妹の友香子さんが町職員役となり、マイナンバーカードの便利な使い方を紹介する

ものでございます。この漫画は、役場及び臨時受付窓口のデジタルサイネージで動画配信するほ

か、ホームページやＳＮＳなどを活用してマイナンバーカードの交付率向上につなげてまいりた

いと考えているところでございます。また、動画をYouTubeにアップしたところ、日本テレビの

スッキリで取り上げていただき、６月29日に全国放映され、町民の皆様のみならず全国に津幡町
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をＰＲできたのではないかと思っているところでございます。 

７月10日、参議院議員通常選挙が執行されました。今回の石川県選挙区選挙では、６人が立候

補し、2013年の５人を上回り過去最多となりました。石川県全体での投票率は選挙区が46.41％、

比例代表が46.40％で、津幡町での投票率は選挙区、比例代表ともに48.18％でございました。前

回、令和元年に執行されました参議院議員通常選挙の津幡町での投票率は、選挙区において

46.93％で、前回を1.25ポイント上回る結果となりました。今後、投票の状況を詳細に分析し、

さらなる投票率向上に向けた取り組みを調査研究してまいりたいと考えております。 

同じく10日、オリンピックに採用されていない競技種目の国際総合大会、ワールドゲームズの

相撲競技が、アメリカアラバマ州バーミングハムで行われ、津幡町出身の中村泰輝選手が男子無

差別級で優勝し、自身初となる世界一に輝きました。決勝ではモンゴルの選手を突き落としで破

り、圧倒的なパワーで世界を制しました。現在、中村選手は日本体育大学の４年生で相撲部の主

将を務めており、今後、自身が一番の目標に掲げている全国学生相撲選手権大会の団体戦での連

覇に向けて頑張っていただき、私も応援してまいりたいと思っているところでございます。 

それでは、本日提出いたしました議案につきまして、その概要を御説明申し上げます。 

議案第43号 令和４年度津幡町一般会計補正予算（第３号）について。 

本補正は、歳入歳出それぞれ１億6,724万5,000円を追加するものでございます。 

歳入におきましては、新型コロナウイルス感染症対応地方創生臨時交付金及び消防団設備整備

費補助金の国庫支出金を増額いたします。また、財源調整といたしまして前年度からの純繰越金

の一部や、県町長会感染症対策交付金の諸収入を増額するものでございます。 

続いて、歳出の主なものにつきまして御説明申し上げます。 

総務費では、固定資産税等の特例措置に係る課税誤りが判明したことによる過誤納金及び還付

加算金に伴う過年度過誤納金返還金を増額するものでございます。 

過去の誤りを発見できたことはよしとすべきですが、その対象となった納税者の皆様には、御

迷惑をお掛けし、謹んでおわびを申し上げる次第でございます。既に特例措置の再点検を行い、

万全を期しておりますので、何とぞ、御理解と御容赦を切にお願いをするものでございます。 

民生費では、感染症緊急対策費として、放課後児童クラブに換気、除菌機能付きのエアコンを

整備することに伴う放課後児童健全育成事業費及び、町立の保育園において、園児等が給食時に

使用する全ての食器を衛生管理に優れたものに更新するほか、中条東保育園でマスクの着用が困

難な１歳児保育室に、換気機能付き空調機器を設置するため、認定こども園等運営費をそれぞれ

増額するものでございます。 

衛生費では、感染症緊急対策費といたしまして、コロナ禍における原油価格及び物価の高騰を

受け、町民の経済的負担を軽減するため、水道料金の基本料金２カ月分減免による水道事業会計

及び簡易水道事業会計への補助金支出に伴う、水道事業運営費及び簡易水道事業運営費をそれぞ

れ増額・追加するものでございます。  

農林水産業費では、感染症緊急対策費として、コロナの影響や自然災害、物価変動等、農業者

の経営努力だけでは避けられないさまざまなリスクに備え、農業経営の所得安定化を図るため、

農業経営収入保険に加入した一定の要件を満たす農業者に対し、その保険料の一部を補助する農

業経営継続支援事業費などを増額するものでございます。 

商工費では、感染症緊急対策費として、コロナの影響により、売上げが大きく減少している町
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内事業者の事業継続、回復を図るための事業復活支援金及び、原油価格の高騰による経費の増加

に伴い、厳しい経営状況にある運送業者や福祉施設の事業継続を図るための原油価格高騰支援金

に伴う小規模事業者事業継続等支援事業費などを増額するものでございます。 

教育費では、感染症緊急対策費といたしまして、各小中学校において、校内における感染リス

クを低減するため、児童・生徒が給食時に使用する全ての食器を衛生管理に優れたものに更新す

る小・中学校一般管理費及び文化会館において情報通信ネットワーク環境整備や空気清浄機など

の購入に伴う文化会館管理費を増額するものでございます。また、各種スポーツ競技における全

国大会出場者への派遣費に伴う中学校費及び保健体育総務費などを増額するものでございます。 

議案第44号 令和４年度津幡町簡易水道事業会計補正予算（第１号）について。 

本補正は、収益的収入において、コロナ禍における町民の経済的負担軽減のため、水道料金の

基本料金２カ月分免除に伴い営業収益を20万円減額する分、一般会計からの補助金による営業外

収益を20万円増額するものでございます。 

議案第45号 令和４年度津幡町水道事業会計補正予算（第１号）について。 

本補正は、収益的収入及び支出それぞれ40万円を増額するものでございます。 

収入において、コロナ禍における町民の経済的負担軽減のため、水道料金の基本料金２カ月分

免除に伴い営業収益を減額する分及び、これに要する料金システム改修費用の財源として、一般

会計からの補助金による営業外収益を増額するものでございます。 

また、支出において、水道料金免除に伴う料金システム改修委託料として、営業費用を増額す

るものでございます。 

議案第46号 請負契約の締結について。 

本案は、津幡町福祉教育複合施設改修工事（建築）の請負契約の締結について、議会の議決を

お願いするものでございます。同工事は、制限付き一般競争入札により１億780万円で、株式会

社表組が落札いたしました。 

現在、仮契約を締結中でありますが、議会の議決に付すべき契約及び財産の取得又は処分に関

する条例第２条により、議会の議決をお願いするものでございます。 

以上、緊急を要するものといたしまして、本７月会議に御提案を申し上げました議案の概要を

御説明申し上げたところでございます。各常任委員会におきまして、関係部課長より詳細に説明

いたしますので、原案のとおり決定を賜りますようお願いを申し上げまして、提案理由の説明と

させていただきます。 

 

   ＜議案に対する質疑＞ 

○森山時夫議長 これより議案に対する質疑に入ります。 

 質疑はありませんか。……ありませんので、質疑を終結いたします。 

 

   ＜委員会付託＞ 

○森山時夫議長 ただいま議題となっております議案第43号から議案第46号までは、配付してあ

ります議案審査付託表のとおり、所管の常任委員会に付託いたします。 

 この際、暫時休憩いたします。 

 休憩中に常任委員会で、議案の審査方よろしくお願いをいたします。 
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                                 〔休憩〕午前10時39分 

           〔再開〕午後２時55分 

○森山時夫議長 ただいまの出席議員数は、16人であります。 

 定足数に達しておりますので、休憩前に引き続き、会議を再開いたします。 

 議案第43号から議案第46号までを一括して議題といたします。 

 

   ＜委員長報告＞ 

○森山時夫議長 これより各常任委員会における付託議案に対する審査の経過及び結果につき各

常任委員長の報告を求めます。 

 竹内竜也文教生活福祉常任委員長。 

   〔竹内竜也文教生活福祉常任委員長 登壇〕 

○竹内竜也文教生活福祉常任委員長 文教生活福祉常任委員会に付託されました案件について、

関係部課長の出席を求め、慎重に審査いたしました結果について御報告いたします。 

 議案第46号 請負契約の締結については、全会一致をもって原案を妥当と認め、可といたしま

した。 

 以上、文教生活福祉常任委員会に付託されました案件についての審査結果を本会議に送付する

ものであります。 

 報告を終わります。 

○森山時夫議長 酒井義光予算決算常任委員長。 

   〔酒井義光予算決算常任委員長 登壇〕 

○酒井義光予算決算常任委員長 予算決算常任委員会に付託されました案件について、関係部課

長の出席を求め、慎重に審査いたしました結果について御報告いたします。 

 議案第43号 令和４年度津幡町一般会計補正予算（第３号）については、全会一致をもって原

案を妥当と認め、可といたしました。 

 次に、議案第44号 令和４年度津幡町簡易水道事業会計補正予算（第１号）、 

議案第45号 令和４年度津幡町水道事業会計補正予算（第１号）、 

以上、２件の事業会計補正予算については、いずれも全会一致をもって原案を妥当と認め、可

といたしました。  

 以上、予算決算常任委員会に付託されました案件についての審査結果を本会議に送付するもの

であります。 

 報告を終わります。 

○森山時夫議長 これをもって委員長報告を終わります。 

 

   ＜委員長報告に対する質疑＞ 

○森山時夫議長 これより委員長報告に対する質疑に入ります。 

 質疑はありませんか。……ありませんので、質疑を終結いたします。 

 

   ＜討  論＞ 

○森山時夫議長 これより討論に入ります。 
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 討論はありませんか。……ありませんので、討論を終結いたします。 

 

   ＜採  決＞ 

○森山時夫議長 これより議案採決に入ります。 

 議案第43号から議案第46号までを一括して採決いたします。 

 委員長の報告は、いずれも原案可決とされております。 

 お諮りいたします。 

 委員長の報告どおり決することに、御異議ありませんか。 

   〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○森山時夫議長 異議なしと認めます。 

 よって、議案第43号から議案第46号までは、いずれも原案のとおり可決されました。 

  

   ＜閉議・散会＞ 

○森山時夫議長 以上をもって、本７月会議に付議されました案件の審議は、全て終了いたしま

した。 

 よって、令和４年津幡町議会７月会議を散会いたします。 

午後３時00分 
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 地方自治法第123条第２項の規定により、これに署名する。 

 

     議会議長 森山 時夫 

 

 

     署名議員 森川  章 

 

 

     署名議員 竹内 竜也 
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常任委員会議案審査付託表 

文教生活福祉建設常任委員会 

 

議案番号 件           名 

議案第46号 請負契約の締結について 
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令和４年津幡町議会７月会議 

常任委員会議案審査結果表 

予算決算常任委員会 

 

議案番号 件           名 議決の結果 

議案第43号 令和４年度津幡町一般会計補正予算（第３号） 原案可決 

議案第44号 令和４年度津幡町簡易水道事業会計補正予算（第１号） 〃 

議案第45号 令和４年度津幡町水道事業会計補正予算（第１号） 〃 

 

 

 

令和４年津幡町議会７月会議 

常任委員会議案審査結果表 

文教生活福祉常任委員会 

 

議案番号 件           名 議決の結果 

議案第46号 請負契約の締結について 原案可決 

 

 

 

 


